

“复兴号”昨日首发路过德州

停靠2分钟市民争相拍照留念

本报记者 路龙帅

6月25日,由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的中国标准动车组被正式命名为“复兴号”。6月26日,“复兴号”率先在京沪高铁两端的北京南站和上海虹桥站双向首发,分别担当G123次和G124次高速列车。15时26分由上海虹桥站首发的G124次高速列车到达德州,停靠2分钟后驶往北京。

乐陵小伙激动不已

6月25日15时10分左右,在德州东站第二检票口,乘坐G124次高速列车的乘客已经排起了长队。17岁的高二学生李杰是其中的一位,李杰戴着耳机,悠闲地等待着检票。“知道你乘坐的列车是首发的‘复兴号’么?”记者问道。李杰先是一愣,后来便是激动,他再三确认“是真的么?是真的么?”

在站台,李杰告诉记者,他老家在乐陵市,目前在北京一所中学读高二,买票时并不知道这趟列车是“复兴号”。检完票后他就拉着行李箱跑到了站台最前面。“非常期待,一定要做个纪念!”李杰自豪又调皮地说,这个事我能吹一年。他告诉记者,之前在微博上看到过关于“复兴号”的消息,而且对列车内智能化系统非常感兴趣。

据了解,“复兴号”设置智能化感知系统,建立强大的安全监测系统,全车部署了2500余项监测点,比以往监

测点最多的车型还多出约500个,能够对走行部状态、轴承温度、冷却系统温度、制动系统状态、客室环境进行全方位实时监测。它可以采集各种车辆状态信息1500余项,为全方位、多维度故障诊断、维修提供支持。

车内无线网一直很稳定

15时26分G124次高速列车到达德州东站,15时28分离开,驶往北京南站。乘坐本次列车的徐先生是上海人,这次是到德州出差,下车后拿着手机不停地对着列车拍照。“上车后才知道是首发车,赶紧拍点照片做个纪念。”徐先生告诉记者,此次乘车最大的感受就是宽敞了,方便了,舒适了。

据了解,“复兴号”列车高度从3700毫米增高到了4050毫米,在断面增加、空间增大的情况下,按时速350公里试验运行,列车运行阻力、车内噪声明显下降,而且座位间距更宽敞。“复兴号”空调系统充分考虑减小车外压力波的影



6月26日,“复兴号”经停德州东站,吸引着不少旅客体验,拍照留念。 本报记者 马志勇 摄

响,通过隧道或交会时减小耳部不适感。列车设有多种照明控制模式,可根据旅客需求提供不同的光线环境。此外,为满足移动互联网时代的上网需要,车厢内还实现了无线网络全覆盖。“车内的无线网一路上都很稳定。”徐先生说。

大学生“火车迷”专程体验

“快跑,去前面拍!”15时26分G124次高速列车到达德州东站后,大学生张瀚宇和杨础宁下车后不停地拍照

留念。张瀚宇告诉记者,他们俩都在济南上大学,平时比较喜欢研究各种列车,这次是专程来体验“复兴号”的。

交流中记者了解到,两位大学生从济南西站上车,已经在车上拍了很多照片,而且还邀请上海铁路局上海客运段G124列车长帮他们在车票上签名留念。

张瀚宇说,乘坐“复兴号”列车,他最大感受就是该车与之前的CRH380相比,二等座变得更加宽敞,充电插座设计

更加人性化,而且充电时也不再发生之前的屏幕失灵。座位号的显示变成了液晶面板,乘客在寻找座椅的时候也比较容易。

据了解,“复兴号”采用全新低阻力流线型头型和车体平顺化设计,车型看起来线条更优雅,跑起来也更节能。“体验完后很兴奋,也很开心!希望中国高铁在以后的发展中更加快捷高效,祝福中国高铁,轮轨狂飙,踏地而飞!”张瀚宇激动地说。

陵城农商银行 开展夏季消防检查

为认真贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产工作方针,切实加强夏季火灾防控工作,推动落实单位消防主体责任,陵城农商行抓紧组织部署,细化工作措施,对各营业网点、总行机关办公场所等,及时组织开展消防安全专项检查。一是重点对办公大楼、机房、配电室、职工餐厅、营业网点等消防重点部位进行认真细致的排查;二是检查消防安全隐患,包括电路老化、私拉乱接电线、消防通道是否通畅等情况,保证网点前台设备、监控设备、报警系统的良好运行;三是开展防火演练,制定消防应急预案,提高应对和处置火灾事故的能力。通过本次检查活动,使员工掌握了消防抢险知识,提高了安全责任意识,确保全辖各项工作安全有序开展。(马澄)

齐河>> 现场排查油气回收治理

本报6月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 日前,齐河县大气办组织县环保、安监、质监等部门组成联合督导组对全县管辖区域内的县经济开发区、15个乡镇(街道办)所有加油站安装和升级油气回收治理设施进行全方位、多角度地排查验收,重点排查加油站油气回收治理设施是否正常运行、油气回收集气罩是否有老化或松动现象等问题进行一一现场摸底排查。

针对排查中发现的问题立即督办,当场改正,并及时对加油站员工进行业务指导和教育培训,要求熟练掌握,正确使用油气回收治理设施,杜绝加油中产生的油气向空气中挥发。截至目前,全县已排查加油站30余家,对3家存在集气罩老化现象的加油站责令进行了及时更换,保障了油气回收治理设施正常运行。

临邑>> 全面加强建筑工地扬尘管理

本报6月26日讯(记者 刘振 通讯员 陈桂珍) 为进一步巩固大气污染防治治理成果,加强建筑工地扬尘治理的综合管理水平,临邑县制定专项实施方案,紧抓工作落实。

临邑县对全县新开工的工地全面落实“六个100%”防治标准,做到“施工场地全部围挡、主要道路全部硬化、裸露土方全部覆盖、驶出车辆全部冲洗、洒水喷淋全面降尘”,禁止建筑垃圾随意倾倒。加强文明工地建设,改善施工。作业人员生产、生活环境,将文明施工和扬尘防治措施列入施工组织设计,每个工地制定扬尘防治专项施工方案,全面落实现场扬尘设备、防尘措施,安装远程监控、在线监测等设备,多种手段有效结合,防治建筑工地扬尘问题。

陵城>> “贴心服务”助力蔬菜大棚增收

本报6月26日讯 “你们工作这么忙还来检修线路,我现在知道了,原来大棚薄膜可能对高压线路有危险,今后我们一定会好好注意的,”面对着丰收在即的蔬菜,陵城区神头镇菜农王金星对正在棚内检查用电设施的两名供电员工高兴地说道。

近年来,随着国家惠农政策的深入实施,大力促进了陵城区规模蔬菜大棚数量的增加。为保障大棚蔬菜用电需求和用电安全,国网德州市陵城区供电公司注重加大对菜农的服务力度,成立了助农服务小分队深入田间地头巡视、检查涉农供电线路及排灌设备,及时消除设备缺陷,保障电力安全可靠供应;排查、消除蔬菜大棚用电隐患;向菜农发放《安全用电手册》,讲解大棚菜地安全用电常识,传授大棚保温设备维护保养技术,全力帮助菜农实现蔬菜种植高产高效。(宋伟龙)

陵城>> 进村入户宣传安全用电

本报6月26日讯 6月6日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队来到辖区神头镇张庄孟培军家里,为其检查用电线路、开关设备及空调等家用电器,并更换了不合格的灯头、插座,“零距离”现场指导农民群众正确使用各种家用电器,确保安全用电、节约用电和规范用电。

据了解,为保证迎峰度夏期间居民安全用电,该公司组织了14支农村安全用电宣传服务队,进村入户开展为期两周的安全用电宣传活动。截至目前,该公司已发放电力法律法规、节约用电、安全用电和用电常识宣传资料5000余份,走村入户人员110多人次,出动车辆12台次,该活动得到当地政府的肯定,也深受广大群众欢迎。(宋伟龙)

临邑>> 加强燃煤锅炉 治理验收销号工作

本报6月26日讯(记者 刘振 通讯员 王晓) 为了强化大气污染防治治理措施与效果,2017年6月19日,临邑县环境保护局组织相关科室召开燃煤锅炉治理验收销号专题会议,为进一步推动燃煤锅炉治理工作,集中开展燃煤锅炉治理验收销号工作。

环保局根据企业提报的完成治理改造情况,决定由污染防治科牵头,监察大队、环评科协助,根据《德州市燃煤锅炉治理验收销号及补贴工作方案》的验收标准,对已经完成治理改造的燃煤锅炉,进行验收销号,定期调度验收进度,切实巩固燃煤锅炉整治工作取得实效,进一步改善该县的环境空气质量。

临邑>> 加强化工企业的整治

本报6月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘清玉) 近日,为进一步加强大气污染防治工作,强化污染整治效果。

临邑县环保局按照《临邑县化工产业转型升级评级问题整改工作实施方案》要求,召开专题会议部署化工企业的“三评级一评价”落实整改工作,建立整改工作档案。“三评级一评价”是指对企业从“安全生产、环境保护、节能降耗”三个方面进行评级,从是否具有土地使用证明、规模大小、品牌创新程度等其他各方面进行综合性评价。